

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΣ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ

**7η ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  
ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ**  
Αθήνα, 11 - 13 Νοεμβρίου 2021

13.8.2021

**Εγκύκλιος**

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της Επιτροπής Συντηρήσεως Μνημείων Ακροπόλεως και της Υπηρεσίας Συντήρησης Μνημείων Ακρόπολης, σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Αθηνών και το Μουσείο της Ακρόπολης, θα πραγματοποιηθεί, με φυσική παρουσία και διαδικτυακά, στην Αθήνα, 11 έως 13 Νοεμβρίου 2021, η Έβδομη Διεθνής Επιστημονική Συνάντηση με θέμα:

**«Τα αναστηλωτικά έργα στην Ακρόπολη. Τα νέα προγράμματα»**

Στη Συνάντηση θα παρουσιασθούν τα έργα που ολοκληρώθηκαν κατά το χρονικό διάστημα 2017-2020 ή βρίσκονται σε εξέλιξη, σύμφωνα με τις εγκεκριμένες από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο μελέτες. Κυρίως όμως θα τεθούν σε συζήτηση οι προτάσεις για τα προσεχή προγράμματα συντήρησης, αναστήλωσης και ανάδειξης των μνημείων της Ακρόπολης.

Εφόσον οι συνθήκες το επιτρέψουν, θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στα εργοτάξια της Ακρόπολης, κατά την οποία θα παρουσιαστούν τα ειδικά θέματα.

Έμφαση θα δοθεί στις προτάσεις αποκατάστασης των τειχών και της δυτικής προσπέλασης. Η αναφορά σε θέματα του Παρθενώνα θα είναι περιορισμένη ενώ μία εκτενέστερη παρουσίαση θα γίνει σε μελλοντικό χρόνο.

Μετά τις παρουσιάσεις προβλέπεται να δοθεί χρόνος για εκτεταμένη συζήτηση κατά την οποία θα διατυπωθούν οι απόψεις των συνέδρων για τα προαναφερθέντα ζητήματα αναστήλωσης και διαμόρφωσης των μνημείων καθώς και τα συμπεράσματα της συνάντησης.

Θα διανεμηθεί επίσης στους συνέδρους ερωτηματολόγιο για να καταθέσουν τη γνώμη τους σχετικά με τις προτάσεις αποκατάστασης.

Το τελικό πρόγραμμα της Συνάντησης θα ανακοινωθεί τον Οκτώβριο του 2021.

Προβλέπεται η δημοσίευση των Πρακτικών όπως έγινε και για τις προηγούμενες Συναντήσεις.

Η οργάνωση της συνάντησης θα γίνει από το Γραφείο Τεκμηρίωσης και το Γραφείο Εκπαίδευσης και Επικοινωνίας της ΥΣΜΑ, E-mail: 7thmeeting.ysma@culture.gr.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΜΑ

Μ. Κορρές  
Ομότιμος καθηγητής ΕΜΠ